

太钢日报



中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办 第12406期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2022年8月29日 星期一

农历壬寅年八月初三

宝武价值观:

诚信 创新

绿色 共享

防范化解经营管理风险 全面建设清廉太钢

太钢集团召开党风廉政建设和反腐败专题工作会议

本报讯(记者 申文丽)8月26日,太钢集团召开党风廉政建设和反腐败专题工作会议。会议强调,公司各级党组织和党员领导干部要深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党重要论述,按照中国宝武党风廉政建设会议要求,始终保持永远在路上的清醒和坚定,以身边的腐败案件为镜,认真对照暴露出的问题,深刻反思、深入剖析,举一反三、防范化解企业经营管理风险,全面建设清廉太钢。

太钢集团党委副书记、纪委书记汪震主持会议。

会上,大家集体观看了太重集团系列腐败案件警示教育片《失重》,集中学习了中国宝武纪委对宝钢钢构有限公司乐同宇案件中失察失管、失职渎职人员追责问责的情况通报。

会议指出,这次会议是在太钢集团深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,贯彻落实中国宝武和公司“两会”精神,以昂扬的精神和奋斗的姿态勇战钢铁“寒冬”、争创优良业绩、喜迎党的二十大的时刻召开的一次重要会议。公司各单位要继续努力营造风清气正的廉洁从业氛围,教育引导广大干部职工思想认同、政治看齐、行动

紧跟,做到惩前毖后、警钟长鸣,进一步筑牢廉洁从业的思想防线,共同为公司生产经营和改革发展营造更加风清气正的政治环境。

就如何继续推进太钢集团党风廉政建设和反腐败工作,太钢集团党委书记盛更红强调了三点意见。一是要正确认识当前党风廉政建设和反腐败工作形势。党的十九大以来,党内政治生态展现新气象,反腐败斗争取得压倒性胜利,全面从严治党的工作格局基本形成,但是腐败问题还没有得到完全遏制,仍然存在压力传导不到位、工作进展不平衡,“四风”反弹回潮,违反中央八项规定屡禁不止等问题。广大党员领导干部必须对反腐败斗争面临的形势保持高度警惕,真正把自己摆进去、把职责摆进去,防微杜渐、引以为戒。二是要正确认识国有企业党风廉政建设中存在的腐败问题。随着改革不断深入,国有企业腐败现象时有发生,靠企吃企,作风腐化、“四风”问题,失职渎职、责任落实不到位等问题仍然突出,作为国资央企的各级领导人员,要对这些问题保持应有的警惕,坚定不移拒腐防变,同

时要对我们自身存在的问题保持清醒的认识,做到有的放矢、对症下药。三是要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,加强和推进党风廉政建设和反腐败工作。太钢集团作为中国宝武旗下不锈钢全产业链旗舰平台公司,必须始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面推进从严治党、加强党风廉政建设和反腐败工作,以实际行动维护和保障公司风清气正的政治生态,要抓住关键少数,切实增强对“一把手”的监督,要紧盯关键环节,切实加强重点领域权力运行的监督制约,要发挥关键作用,切实加大对腐败行为的查处力度,扎牢制度笼子,一体化推进不敢腐、不能腐、不想腐,全力助推太钢集团高质量发展。

太钢集团助理级以上领导,太原市内各职能部门、业务部门、业务中心、子分公司、二级单位正职领导在主场会场,宝钢德盛、宁波宝新、太钢天管、山东鑫海及各矿山C层级以上人员,各职能部门、业务部门、业务中心、子分公司、二级单位C层级以上人员,公司专兼职纪检干部在分会场参会。

“三降两增”大家谈——

坚定“一切成本皆可降”的理念,变“干了算”为“算着干”

详见三版



山西省第一批节水型企业名单公布

山西省第一批节水型企业名单公布

本报讯(记者 薛华 通讯员 段新虎)近日,山西省水利厅、工信厅公布第一批节水型企业名单,山西太钢不锈钢股份有限公司获评山西省唯一节水标杆企业,另有11家公司获节水型企业称号。

山西属缺水地区,水资源贫乏,保护水资源、节约用水、合理高效用水已融入了太钢人的血液。太钢是国内最早实现分质供水、梯级用水、深度处理再利用的企业,吨钢耗新水指标长期保持行业领先。太钢先后荣获第一批国家节水标杆企业和水效领跑者光荣称号,应用“超滤+反渗透”双膜深度处理的科技成果曾获得中国冶金科学技术一等奖,并有多项科技及管理成果获得省市奖励。

近年来,太钢致力于建设资源节约型和环境友好型企业,坚定不移走绿色发展之路,积极与城共融,形成了较为完整的固态、液态、气态废弃物循环经济产业链,实现与城市功能互补、环境共建、资源共享。近期,“太钢水系统生态化双循环管理”荣获世界不锈钢协会(ISSF)“不锈钢工业奖”可持续发展奖金奖,评委会对太钢坚持走以工艺节水、串级用水、分质治水、系统耦合、动态优化、高效集约为导向的企业自身绿色发展内循环和引入市政污水、中水再生处理后用于生产和城市湿地公园生态补水的社会资源化大循环的“双循环”模式予以高度评价,赞扬太钢走出了一条与城市和谐共融的钢厂绿色发展之路。

目前,太钢正在重点实施以“废水零排放”“雨污分流”“废水源头资源化利用”等为代表的一系列新的循环经济利用举措,努力打造全新的绿色低碳发展产业链,太钢水资源利用效率及水环境绩效水平必将得到进一步的提升,太钢与城市发展也将更加融洽。



面对下半年的严峻形势,太钢型材厂紧紧围绕全年生产经营目标,同业内优秀同行、兄弟单位全面对标,找准差距,直面问题,形成提高市场竞争力的强大合力。图为职工精心维护设备。程峰摄

